

## 大事記：屏東產業與經濟

民國	西元	記事
40	1951	<p>農會為繁榮農村經濟，擬設食料品加工廠及榨油工廠，將大批產品供應農家。</p> <p>農復會撥款補助屏建穀種消毒池百所完成。</p> <p>屏縣製訂技術準則宣導農民耕種，以改良水稻培植。</p> <p>高獸疫血清製造所，產量激增。</p> <p>指定廿二處盤克夏種豬繁殖場。</p> <p>獎勵修建堆肥豬舍，補助辦法業經擬定。</p> <p>高雄區四縣市農會，開工作督導會報。</p> <p>屏縣漁會開代表會，請放寬沿海宵禁。</p> <p>東港漁會首先開辦全省鮮魚共同運銷。</p> <p>東港築漁港。</p>
41	1952	<p>建碾米廠。</p> <p>潮州鎮農會設立家畜市場。</p> <p>枋寮鄉農會爆發虧減公糧案。</p> <p>屏東糖廠組推廣會。</p> <p>內埔農會設家畜果菜市場。</p> <p>屏東縣組織肥料督導隊宣傳用肥法。</p> <p>屏東座談毛豬運銷，新化農會增建倉庫。</p> <p>屏東豬疫流行，死亡毛豬二萬餘頭。</p> <p>全省開始第八期豬瘟預防。</p> <p>屏東養豬統計，達十七萬餘隻。</p> <p>田菁種子代替豆餅。</p> <p>屏東繁殖優良豬種，大林考察黃麻產區。</p> <p>高省補助鉅款獎勵養豬；屏東繼續推行公牛去勢。</p> <p>本省飼豬總數，共二百四十餘萬隻。</p> <p>養豬乃有待扶持的農村副業，屏縣農復會優良豬種繁殖場。</p> <p>屏縣召集分區檢討會，大肚續分發生產貸款。</p> <p>豬瘟肺疫併發，屏東獸醫束手。</p> <p>血清能否防豬瘟，屏東九如鄉劃為示範區。</p> <p>國際間的創舉，毛豬防疫在屏東。</p> <p>高屏兩項畜賽，成績已評定。</p> <p>屏縣建恆春蟬廣嘴、琉球嶼兩避風港。</p> <p>屏縣漁會為加強管理並劃分撈捕區域以利出入口檢查，制定虱目魚捕撈統一辦法。</p> <p>屏東市魚市場擴建冷藏庫設置工程，魚市場移交市公所經營。</p>
42	1953	<p>全臺實施耕者有其田。</p> <p>全省農會改組。</p> <p>竹田老農邱慶長研發水稻三期作成功。</p> <p>屏東縣推行水稻正條密植。</p> <p>高雄區農林改良場的推廣事業。</p> <p>屏縣首批豆餅，即可轉配農戶。</p> <p>高縣加強豬隻增產。</p> <p>農林廳訂盤克夏原種豬繁殖推廣計劃。</p>